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Αριθμός 226

Ο ΠΕΡΙ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ (ΕΛΕΓΧΟΣ) ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 50 

_____________________ 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 7 

Κεφ. 50. 
70(I)/2012. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κουρίου, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από το 
άρθρο 7 του περί Εκθέσεως Διαφημίσεων (Έλεγχος) Νόμου, Κεφ. 50, εκδίδει, με την έγκριση του 
Υπουργικού Συμβουλίου, τους ακόλουθους Κανονισμούς: 

Συνοπτικός 
τίτλος.  

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Εκθέσεως Διαφημίσεων (Υιοθέτηση
Κανονισμών Δήμου Λατσιών) Κανονισμοί του Δήμου Κουρίου του 2026.

Ερμηνεία. 2. Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια—

«Δήμος» σημαίνει τον Δήμο Κουρίου· 

«δημοτικά όρια» σημαίνει τα δημοτικά όρια του Δήμου Κουρίου· 

«υιοθετούμενοι Κανονισμοί» σημαίνει τους περί Εκθέσεως Διαφημίσεων Κανονισμούς του Δήμου 
Λατσιών του Κ.Δ.Π. 63/2012·     

«Νόμος» σημαίνει τον περί Εκθέσεως Διαφημίσεων (Έλεγχος) Νόμον, Κεφ. 50, και περιλαμβάνει 
οποιονδήποτε νόμο τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά. 

Υιοθέτηση 
Κανονισμών 
Δήμου.  
Επίσημη 
Εφημερίδα, 
Παράρτημα  
Тρίто (Ι): 
24.02.2012. 

3. —(1) Ο Δήμος υιοθετεί, για εφαρμογή εντός των δημοτικών του ορίων, τους υιοθετούμενους
Κανονισμούς.

(2) Οι υιοθετούμενοι Κανονισμοί θεωρούνται, για τους σκοπούς εφαρμογής τους εντός των
δημοτικών ορίων του Δήμου, ως Κανονισμοί εκδοθέντες από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Κουρίου.

(3) Οι υιοθετούμενοι Κανονισμοί εφαρμόζονται τηρουμένων των προσαρμογών που
προβλέπονται στους παρόντες Κανονισμούς.

Αναγκαίες 
Προσαρμογές. 

4. Εκτός αν από το κείμενο των υιοθετούμενων Κανονισμών προκύπτει διαφορετική έννοια—

(α) Κάθε αναφορά σε «Δήμο Λατσιών» ή «Δήμο» λογίζεται ως αναφορά στον Δήμο Κουρίου·

(β) κάθε αναφορά σε «Δημοτικό Συμβούλιο Λατσιών» λογίζεται ως αναφορά στο Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Κουρίου· 

(γ) κάθε αναφορά σε  «Δήμαρχο Λατσιών»  λογίζεται ως  αναφορά στον  Δήμαρχο του Δήμου 

Κουρίου· 

(δ) κάθε αναφορά σε δημοτικά όρια λογίζεται ως αναφορά στα δημοτικά όρια του Δήμου 
Κουρίου· 

(ε) κάθε αναφορά σε αρμόδιο όργανο, υπηρεσία, λειτουργό, έντυπο, αίτηση, άδεια, 
πιστοποιητικό, διοικητική πράξη  ή άλλη διαδικαστική ενέργεια ερμηνεύεται ως αναφορά 
στο αντίστοιχο αρμόδιο όργανο, υπηρεσία, λειτουργό, έντυπο, αίτηση, άδεια, πιστο-
ποιητικό, διοικητική πράξη ή διαδικαστική ενέργεια του Δήμου Κουρίου· 

     (στ) κάθε  αναφορά σε τοπικά, διοικητικά, πολεοδομικά ή  άλλα δεδομένα του  Δήμου  Λατσιών 
εφαρμόζεται μόνο κατά το μέτρο που είναι συμβατή με το ισχύον νομικό και διοικητικό 
καθεστώς του Δήμου Κουρίου και, όπου απαιτείται, νοείται ως αναφορά στο αντίστοιχο 
ισχύον καθεστώς που εφαρμόζεται στον Δήμο Κουρίου. 

Πίνακες, έντυπα, 
παραρτήματα    
και υποδείγματα.  

5.—(1) Οι πίνακες, τα  έντυπα, τα παραρτήματα και τα  υποδείγματα που  περιλαμβάνονται  στους 
υιοθετούμενους  Κανονισμούς αποτελούν  μέρος των παρόντων  Κανονισμών  και  εφαρμόζονται, 
τηρουμένων των αναγκαίων προσαρμογών, εντός των δημοτικών ορίων του Δήμου Κουρίου. 

(2) Χωρίς επηρεασμό της γενικότητας της παραγράφου (1), ο πίνακας δικαιωμάτων και τελών που
περιλαμβάνεται στους υιοθετούμενους Κανονισμούς εφαρμόζεται στον Δήμο Κουρίου μέχρις ότου
αντικατασταθεί ή τροποποιηθεί με μεταγενέστερους Κανονισμούς του Δήμου.
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Κατάργηση    
και παύση  
εφαρμογής 
προηγούμενων 
ρυθμίσεων.    

6. Από την ημερομηνία έναρξης της ισχύος των παρόντων Κανονισμών, οποιοιδήποτε κανονισμοί,
διοικητικές ρυθμίσεις ή αποφάσεις, που ίσχυαν πριν από την έναρξη της ισχύος των παρόντων
Κανονισμών σε οποιαδήποτε περιοχή η οποία εμπίπτει πλέον στα δημοτικά όρια του Δήμου
Κουρίου και ρυθμίζουν θέματα τα οποία καλύπτονται από τους παρόντες Κανονισμούς,
καταργούνται ή παύουν  να εφαρμόζονται  κατά το μέτρο που  είναι ασύμβατοι με τους  παρόντες
Κανονισμούς.

Μεταβατική 
Διάταξη. 

7. Άδειες, εγκρίσεις, όροι, αιτήσεις, διαδικασίες ή άλλα μέτρα που εκδόθηκαν, επιβλήθηκαν,
υποβλήθηκαν ή εκκρεμούν, ανάλογα με την περίπτωση, δυνάμει κανονισμών ή άλλων ρυθμίσεων
που ίσχυαν πριν από την έναρξη της ισχύος των παρόντων Κανονισμών σε σχέση με την έκθεση
διαφημίσεων εντός περιοχής που εμπίπτει πλέον στα δημοτικά όρια του Δήμου Κουρίου,
εξακολουθούν να ισχύουν ή να διεκπεραιώνονται ως να είχαν εκδοθεί, επιβληθεί, υποβληθεί ή
κινηθεί δυνάμει των παρόντων Κανονισμών, εκτός αν το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίσει
διαφορετικά σύμφωνα με τον Νόμο.

Υπερίσχυση. 8. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των παρόντων Κανονισμών και οποιασδήποτε διάταξης των
υιοθετούμενων Κανονισμών, υπερισχύουν οι παρόντες Κανονισμοί κατά το μέρος της
ασυμφωνίας.
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